



## **В Кизнерском районе несовершеннолетний местный житель осужден за грабеж в отношении ребенка**



Собранные Можгинским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике доказательства признаны судом достаточными для признания 15-летнего жителя Кизнерского района виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «Г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж).

Как установлено следствием и судом, 13 мая 2020 года около 18 часов, находясь на улице в деревне Кизнерского района, осужденный решил совершить открытое хищение имущества. Увидев проезжавшего мимо него на велосипеде несовершеннолетнего потерпевшего, подросток толкнул его. После того, как ребенок упал на землю, осужденный завладел его велосипедом и скрылся с места преступления. В последующем похищенный велосипед злоумышленник продал, а деньгами распорядился по своему усмотрению.

Судом в отношении подростка применены меры воспитательного воздействия в виде передачи под надзор родителей сроком на один год.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

31 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1527550>